CORRECTION Exercice 21 : calculs littéral et géométrie (brevet des collèges )
a. AEFG, AHIJ et ABCD sont des carrés.

Calculons AH en fonction de x, 

AH = AB ( HB = 4 ( x 

Calculons l'aire de AHIJ : A (AHIJ)

A (AHIJ)= AH² = (4 ( x) 
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Exprimons  en fonction de x l’expression qui correspond à l'aire de la partie hachurée.( EHIJGFE)

A (EHIJGFE) = A (AHIJ) ( A (AEFG) ;  A (EHIJGFE) = (4 ( x) 
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( 2²

b. Développons et réduisons l'expression Q = (4 − x)
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Q = (4 ( x) 
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( 2² = ( 16 ( 8x + x²) ( 4 = x² ( 8x + 12 

c. Factorisons Q.

Q = (4 ( x) 
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( 2² = 
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d. Calculons Q pour x = 2. 

Q = (4 ( x) 
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( 2² = (4 ( 2)² ( 4 = 2² ( 4 = 4 ( 4 = 0 , pour x = 2 les points H et E sont confondus et l’aire de la  surface EHIJGFE est nulle
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